2025 BB E R EIBE(—)
2, s
B = i &

LS. BEFLEECHER E5S BUS X TSNS rSB L.

2. [E B R BAT, 3 B/ MBERE RE , S EHAE £ E XN E B B RIR SRR i ssh, A
WMEET S, BRREMERIFES. RAEXRETN HEREEEERL,. BEARREL
T

JLERBARE HAEARLANEE R —IHME,

XX v} ) h 120 24P, # S 150 o

—EFE . AWK 8 /NG, H/NE 5 4,3 40 . EFNMNER/RHHEMNIETGR, S
AF—HNEHAEBEERN,

1B = SV E L X RIR R AL T IR, U e T B R STt

ABE—R_RMaLBRAIIER S B R =F R LA eHh

CE=NURMReR B AN D.25— sk MR FRESC AV IE 240 |
Z.E%I%#U=R,§%A={x y=ﬁ:__2+logz(1—x)11B={x|0<x<3},FI'J( fuAINB=

Az |0<z<3} B.{z|1<z<3}

Clz|—3<z<—2) D.{x| —2<<2<<0}

B.EMEZHI a bc WR: |b]|=|c| =J—3§-|a |,a—b—c=0,M4Mfb S5c HFTMH
7 4 4 2x
A.—G— B.I C.-s— D.-g—
4. HRUBTBEW N FRRBMEZD AN R E S B F, H 037 88 U 1% % BT B0 4 5 3t /) 75 b 4t 22
EXERAEREAMNUWENFAESRABEERNREZ - X ZFEFHRE B S W EER
NERETHABM, EFABMABRTIERN M. B MW IE ¥4 AER (BN,
E)RMIER S, P (§2>10)=0. 8, P (§<<30)=0. 8, NIX P4 B 7€ 20 4E AR AR IE ¥ 4
FARYBEER K

4 3
A.3 B.'Z C

5.BEMAABC MR A,B,.C x84 3K arb,c, B B=%,4=2Jﬂ,b=2-f§,ﬂlﬂ AC 34
R R=

3
A.—f 3.9-5@ c.—sf D.—7f

6. £ ()= e — 2 (A>0)EE I ) (1,3> L MBI , MR A 49T 7 P

12
A-[-g,+oo] B.[4e?, +o0) C.(—m,%e] - D.[-OO.E_—-J

1 1
Y D'T

e‘l



LEM 2,y BEFH -y =30 2+ 3+ SRR

1 3 5]
A.? B.E- C.2 D. >

.EAEE f(x)=log: (—2?+2), HEXF s WFRBLf()+A—1][f(x)—4r—1]+
2 T2 =0 B AR, WL A #9BE B Z

A("'OO’_].] B.[—g‘,‘{'oo)

4 2
C.(_OO'OJU[I_?,+OOJ D'(_OO'I_B]U[:Z’_}—OO)

—VGERBR . AEX 3 /NNE,BNE 6 5,E 18 5, EBEB/NEALAHNETIR,HEM
HEBBRBEK, £2HEXNHNE 6 7, BIoEMNKBHS S, FEBERFT 09,
9. T EH K 2

A7 a=log; %,b= [%—] ye=4% M a<<b<c

B.arf“Y 2=0,#A 3*=>—3x+6"HBEER“ I <0,{818 3°-<—3z+6”
C.“i‘—<1”%“x>4”ﬁ!mz~§2<3§5}%{¢

D.Z5 R f(;c)=3"*‘““3E[Z:'f§l€_°°,12)_t$-ﬁﬁ?ﬁ J a€ (_Oo’_4:]
10. 40P , B I TE 9 SE Y 9 I BR ¥ P— ABCD BT P B BA#E, R M ZE# CD L,
H AM_| BM,F il PAM | ¥ ABCD, M F3I45RERKRE

A.PA_| BM
B.5¢ i PAM _| ¥ 1 PBM
C.% AD=2,MD=2,PM=1, B¥H PBM_| ¥ ABCD, | =#t% P — ABM #){&H

g
D.FERANNE ,EFE PAM 5% PBC 8384 5 ik @ ABCD 11
1.E S C:%+-§=l‘(a>b>0)%2§~%}§ﬁ5‘]% F\,Fp B% y=hkz SHE C %

—14J5

1 11 L .
A.%lPFI|+1PF2]=-&*(§¢’C =a?—5%),UMHE C HELZe >

B.% a=3,M{PF,| « |PF, | g B KEN 9
@.ﬁd¢3cb=ﬁ,ﬁ1‘“PP‘ll ¢ ‘PF2\=4

P2 a=3, 58 AP,AQ E*Jﬁ’:i}$2ﬂﬂq—%,,ﬁl'l b=2

S I BH(—) HFRME B2 (R4 R)



S BB FEEINE, S/MES 9,% 15 9,
12.E9 R f(x)=sin wxr+J3cos cu:::(0<w<4),Héﬁﬁlﬂﬁﬂ,ﬁ[—gﬂl]omﬁﬁ fCx)#&E
T T
Elﬂ[g,g]_taﬂﬂf]\{ﬁ%

13.ME.ERBE CRFRBI G-+ (y—1?!=2, P RARIL:2+2y+2=0 LW—4
BRI PHERC HREVR PA,PB, Y1 RAME A,B, LR AB KERNB/ME

)
~

x

<
i

BEHARTERXZHRS NP .Z. A TE 74 MHEPEE SAPEHFTHED, HWH
SAWEHERMEPK K EH, BERP.Z . WA L%, BB . ZHL,.BE,Z {5 TN
&, & THEES, T LHHHZERTH AL, WA R B 0 FF 78 N[ 3272 D)

N REFE - AFEIS/IE, {7795, BENSHXFHBGERTENRNEL T,

15.(13 M ERMFEHF{a, W AE IS0, HET n TN S.» B onsaer8ae1 RE LT,
S,,=153.

(DR¥Fa, ) HBETAK
)F b, =a,+1,H{b, BB » TMN T, ,RiE: 2T,>b,b,-1(n=2).

16.(15 M B REH f(z)==z[14+Un z)?].

(DH TR f(2)FE, +oo) ERBIFERME EFERMEA, RERME ERFEM
EH R, IR EH.

() EEM gcz>=fcz>—“—’zifﬁzq~mﬁﬁ,m;§t o BOTRAETE M.

S A IBH(—) BFRM B3 A4 RS



17.Qs M RRBFEERRFFT R WA BRI KRB, KRG T — oA KB
PRI, BROSBIALE (R HES W AR OK ARG AR FE KRB R J5 il BLF A B 9 403, P

ﬁﬂ%%&?ﬁﬁﬁéxﬁﬁ,Z%#ﬁﬁix‘sﬁmﬁﬁ%xtﬁ.

(DEBRRP SRR KBERBAALE, — B AR BEVLER T — kK8, K E
Ja RBARIEGR R ZBRKRE K B B SR Z SRR R S R E D
(OBBFARIEBRT 8 kKRS, AP SHTh 5 8k, Z fFh 3 ¥k, BN P BEHL &R 3 Bk#EfT
GBS, X 3 HRPR B ZMAKRBEIE X #k,oK X BB EX),

18.C17 41N , IE WM& ABCD —A,B,C, D, , Rl K 5REALKEHR 2,E,F 45K
AD,A,C ¥ &,V BEF 5A,D &F K P.
(DRER P ELBAD EHNE;
(2)3KF 1 CEP 51 BEPF &AW 7K (4.

19.(17 4 EAFAT WA OADB(O FAHRAIMER S=1,1+ OB FrEHER Hy=
2z,0A FFIEERN y=—2z, 318 D WS AITHMEC, ENHARC 5y BHBRAXL.
(DRMHL C WFR;

(2)1& A P(1,0),Q(0,1),E(0,4—2),H%k PQ+PE SWHLR C A HNXFAM,NH
FM,NAEEPEL),GHELMN F—4&,B PG1MN,R|0G| B K14,

ZREIRF(—) BFRYE F4RAGE4TR)



@A
2025 R = R E I BKE(—)
HESEEZERERESER
a+bi 1

LD [RH I 2 =a+bisa b ER M = FESPT XTI AL FHMLRI, Sa>0,0<0.R =T =7 (a—

D)+ CaHb)ina—b>0.a+b € R B I 168 T T L XIS A0 T8 — 500 R o S 9 E i L

[#7] = S [ lr<—2.5%
2.B VA=l |y E——+tlog, (1—x){=]x ={r|—2<x<1}, btA={x|r—2,8
{ Vx+2 } { [1“.1‘>0 } L
=10 B={x|0<<a<3},. " ([bAYNB=1{x|1<x<{3}.

3.C [BFYHa—b—c=0,MBa=b+tc. WHFHFa’=w+c) . Ma*=b"+c*+2b-c,"|b|=|c|=
1

_b3
J3 S P Cbee 20 1 L, LT
?‘a‘yOOb'C*Eb ‘--COS(b'(,')*W* bz *?n-rﬁlﬂbﬁcﬁg%fﬁjﬂg.

4.D [B#HYP(E>10)=0.8,P(£<<30)=0.8,. . P(£<<10)=1—0.8=0. 2=P(£=30), ' 1F A i £& i) X B & ol

£=20, WJJP(E>20)—% B — 41 H1 3 7E 20 iﬁmﬁgﬁﬁﬁﬁﬁ%m%ﬁ%--'-iXW-i?Elﬂ‘?ﬂ’.E 20 4 N ABHE IE 7 1
i o, 1. 1
HBER N S X =
5.8 [RIY B 022 b=245 " ARSI cos =0 0" gd2 _ V2T Q) g
4 2ac 2 2% 2.2 X
T J2 1

c=6mfce=—2(@mE) N BZT' RlnB—f H =M1 Y m A _tj{%*bh=fa(%mB B oh=
a('sinB_G\/g

b 5
6.A [BAFY f)—e =2, o f () —e — 22 R (o) = —
. [ ’-f(.l)_c TQCCf (x)=c¢e A ] s el = - 2 =

A0, A=3x e EXE]) (1,3) EE AR g(a) =32, g'(x)=6xe”" —3x%e " =3x(2—x)e ", %
g'(@)>0,80<r<2;% g (x)<0,18 <0 B 2>2, S g () FE(—c0,0) b B 3% 08, 76 (0, 2) b H i b, 7
(2,+co) FHiE . MY 2> —col},g(2)—>+co; Y x—>+ocolif, g (2) >0, 4EH g(o) M RBE L MAE TR,

\ /T

[} X
Fog GOTERFICL3) ERRANN (=2, S BB £ TEIKIICL,3) 1 WA WU A2, B9 2
12
Hﬂmﬁ?ﬁﬁl%[é,ﬁtmj.
7B DRRAFY 2.y WIESH 2 >0,y +3>3, X 24+y=3, o+t +— Lgd Sid, + —+
‘ Y S Sl R y+3_l y+3 =

4 1 4 1 1 4 y+3 1 y+3 4x 3
— _— — I — - IR — = — >7 = =—,
¥ 3+y+3 S +y+3 6[1+(y+3)](1+y_}_3) 5 (5 = ) 5 [5+2 - yHJ 2
y+3 ’1.1 i _
'—LIH{Ri{Ii ,Eﬂy+3—2T,E|]r—2 y=10NRES, MY 2=2,.y=1H1,x

TREBEE(—) BeEEE R 1 ke 1)



3

{EE'
8.C [ﬁ*ﬁ]'.’*Iz+.r>0..'.0<I<1,ﬂﬁ*1'2+1“=*[ —%)-4—%,,',_‘&11:%3@,—124—1 E{l?ljﬁai'j({ﬁ%q
.'.f(.r)=10g+(*J’ZﬁLa‘)?Iog%%:l.iﬁ t=f ()= 1, =0, WP EHEANLF  OFBRCHOGC—40+

2APHA=0,00:2—3x— 232 +A=0 [y 4R fi¥ o] 4L,
g ="—30— 22" +A, =0, g (OB L IO m EAIPLTE v AN CGE v HD, FRE g)=0
BIHEIFE A=(—3A)2—4(—2)124+A)=17A% —4A.

1 34 ’
DOH A=17A*—4A=0 Efr,A:ﬁEJZA:O.lH:Ed 1:720'[)‘!']]%& g WTE[0, +oo) FME—F 5,

@ A5£0 H g()FEL0,+oo) HIE—T AR, g(0)=—24°+A<<0, 7% A <0 EJU>%:

A=1722—41>0,
WL+ A o 4 1
QY g (OTEL0. o) FRANE ST XX AT LN ¢, o2, M, +1,=31>>0, ﬂ1§ﬁ<l"<“?'
tit,=—22"+1=0,

g L b BT AT A<C0 o A214—7.

9.ACD [ﬂ*ﬁ]ﬁt? A,a=10g,; %<log.,l=0.0<b=(%]j<[%] =1,(‘=40'5>4U=1,.‘.a<()<(',ﬁi A EEW;

MFB, “Ya=0,#E 3 =3 +6"MEFER =014 3 <—321+6", 4 B ARIEHM;
FC, §%<1 My <<0 8 2 >4, .5 "%<1”%“;>4”HM‘A~EK}E§}%&{¢.ﬁ& C IEWi;

MF D g(a)=a" +6ax—3, 0 f(x)=3", "V g(x)E(—o0, —3a) LHRPBW. .~ f(2)=3“"FE(—oo,
—3a) F IR, S (—o0,12)S(—0,—3a),.. —3a =12, ca<<—4, 8 D IEH#.
10.ABC [f@#F) * T A, Fii PAM | Fii ABCD,¥-ifi PAM N i ABCD=AM,AM | BM, BM C ¥ [fi
ABCD,..BM | ¥iii PAM,X PACY¥-iii PAM...PA | BM.# A 1E#f;
%t F B,# A Al BM | Fifii PAM, ¥ BMC-fii PBM, .. i PAM | V-iii PBM . B 1E#;

T C.7E RtAADM LP,AD=2,MD=2,.'.4MAD=%..'.LBAMzg—LMADZg. NAM=BM=2.,2,

1

7><2~/§><2\/§=4. “d PBM | EiEi ABCD i PBM N ¥ i ABCD=BM,AM | BM,AMC

oS pams =

SEH ABCD . AM | F-ifif PBM . X PMC-ii PBM ... AM_| PM.[@M7§E BM_| PM, .. PM | i AMB,
i PM=1.. =88 P—ABM ﬁﬁiﬁﬂﬂa%x | ><4=%,éat C E#;

%t F D% PAMN i PBC=1{,{&%i% [ /€& ABCD " -1 ABCD N1 PAM =AM i ABCD N
i PBC=BC,."!//AM,l //BC, .AM //BC,WMIM 5 D 4,0 AD | BD, % 88 A B S7 » MR B A ST B
D iR,

11.ABC [#@#)" PF, « PF,=0,..PF, L PF,, " |PF,|*+|PF,|*=|F F,|*=4c",

o1 1 |PF|+|PF.| _ 2
XUL?A..“jFlI—l-
({PF1r+[PF_gI)27(IPF|‘2+IPF_:|2)74€I£74(2

2 2

1 . e
[PF,1~ 1PF, [+ [PF;  [PF.T - [PF,] ¢ | PFil« |PFal=2ac. X|PF, |

| PF,| = =2a®*—2c%, . 2a"—2c*=2ac, . et +e—1=0,

TREBEE(—) WeEEERE R 2 ke 1)



Wit o— ”f

(A& 25) i A IETf.

(|PF,|+|PF,|>* |, &
! 1 : :a"zg.fﬁﬂ‘fl?ﬁlpFlI:|PF3|:3ETJ'%‘$%‘EE_\L;ﬂ

id’ﬂ:B,'.'aZB;f-lPF,l L IPF_‘lg

B IE#.

(|PF,|+|PF,|)*—(|PF,|*+|PF,|*) _

MFC.a=3,b=J/2,0c?=a’—b>=7,..|PF,| « |PF,| = 5

da®—4c?

5 =2a’—2c*=18—14=4.,# C IEH0.

. 5 ; 1 .
X} F D,ﬁtﬁﬁi AP ,AQ B’Jﬂ’?ﬁﬂ'ﬂl}l kap sk ag sﬂl'l kapk aq :"E-ﬁ A(l’vy)vp(l'o .y.,,)-fil'l Ql—ux, s TV

2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2
R N A o S N i T T X0 Y Ty Y Yo b _ Y Yo
o d 439-- 9 +bz 11 9 +|’J2 1»@3&.“}3&1& 9 — I)2 ) --‘1'2ﬁ1.3 9 ,ffﬁ k;\l)kAQ r—r,
y+y, yi—yk b? 1 ,
=2 20 P e pt=3,H b=y3 .4 D RIEH.
xtzy, x*—=zxi 9 3

12.—/3 [M#Yf(x)=sin wr++/3cos w.r:stin(w.r +g} s e lﬁﬁl@%ﬂﬁ(%.l) .

& qin[% +1J X 0<w<d,. %<%w+%<n..'.%w+%=%.ﬁ’%w=3.ﬁkf(.r)=zsin(3.z-+%].
S Y m)rrlm[ ]J:ﬂ’-]ﬁ/]\{ﬁjlj 2sin = —/3.

. 2-\/3_0 - - 14

13,7 ()R P.ALC.B W I, H PC % 09— 4 B A2, X DU & e e B i .02k Q. 1T P 7E H 2k

l:x+2y+2=0L,i& P(—2t—2,t),H C(1,1), AT 41 Q( ZI;H HZHJ xXlecl: —(2’;3]4(%)11)1']

[E]QB’JbE%J(ﬁ—ZfH) +[y*%] (2’:3] +[ z ) My 2 D — G+ Dy —t—2=0D,

XBCHEBEr=V2.lCHEBRTEI+y —20—2y=00,
HO—@RE C 50 Q MAIEAB it HEAMN T2+ +0—Dy—t—2=0, &5 C F|HL AB (i

2 2 . i
Ad= . = 5 |AB|=2./rT=a7 =2\/2_
DA - 5P +106+10

5 - -~ 2 . 2\/_
zﬁJl;m_m\/l— e =1L ABAB B R AL

1496 KREARD 5 T B0 #ak v i o A ] 93t LR P B0 CEAZASAL =725 2 T #i ik b HLHEE S — (LR, AN [ /Y
8 Y A RO AT AL =125 34 T 8l b BAHRFESE A7, A [ ) 3 107 Fp 8Os CIAZAL =12.58 1 AR
{8 Y R B 72+12+12=96.

l7><(a1+a| )
2

1
5¢:24+10¢+10

15. (DR HEE1HS,= =17a, =153, fFF a,=0. srerererrrmtaniiiiiiis s 2 43

}L.-.a] .ar,.Zamﬁi%Ettﬁﬂ.
Seai=a, * 2a,5.BP(9—3d)" =2(9—8d)(9+9d),

p 9
Mg d=1 8% d:—ﬁ(%f-d>0)- DT T PP PP R T R PP LD PO PR T PR TR TIN5 &

-'-al—l-
THREIBE(—) BUERE B 3 ke gD



16.

17.

24 n+1 +3
COEM (D% 2, =n+ X b.=a,+1,0 b, =n-+1,0 b, =n(a=2),T, =" 2”+)="‘"2 )

bbb,y 2n(n+1) 2(n+1) 2
b, =n+1>0,
B T N € 2= B LT P T P P R R E R TR PR T T PPRPP I 13 4y

T n(n+3) n+3 1 2 1
= — - i) $ 00 800 808800 08008 088 000000 08 0EE 008 000 EEPI00 000 0EE000NR0NINS /7-}
( rz+1J> 2" 12

B f(2)=z[1+Un2)*]=x2Un x)*+2,2>0,
' 2 4 . ! — = T 74 S P4 1 -
Sf()=Un2)*2ln x+1=(Un 2+ 1%, f'(x)=0 £ (0, +oo) FEML, B HINY x=zH¢.HR1%%%-

S fFEQQ, Foo) L 1,
BB FOOTEN,3-o0) BREIPRIE S, s s s s i i
(DVg'@)=Unax+1D!—azx, B g (A ZANARMEL, S g (2) =0 F =A A Y IE 5 BUR.

, . (In z+1)? (In z+1)?
i g (.r):0.1%a:n+.é‘>h(‘r):nlf(.r>(}),

:(1n1'+1)2 1—(ln x)?

W B AL R y=a 5 h (2 P G A BEA T B () =G, s § 5}

P
4 h'(2)=0.7% J':%Eﬁ r=c,¥Y 2+ € (O,%)ﬁﬂ' Jh' () <<O0 A Ca) WL 336 U 5

Yre (%,e]ﬂq‘.h ()0, h () BB 2 2 € (ey +oo) I A (2)<TOh () BB,  coevrevrenneees 12 4)
N0 20 B h (x) 400 M x—>+ocolif A (2)—>0, H h&}=o,h (e) =%,

4
.'.0<a<?-E|11§3§§a %m{ggﬁ@yg(o,%} T P

(DM Z P B9 2 SR RE PRI — Bk B A W oK RER A R &R 30 B A KA

IBAR”,

1 < 1 1 - 1
E‘JJP(A)=E.P(A)=§,P(B|A)=§,P(B\A)=I, T I

. - ~ 1. 1,11 7
S P(B)=P(AB)+P(AB)=P(A)P(BIA)+PAIPBIA) =X o+—XF=7,
1ol
P(MB):P(AB):P(A)P(BIA):2 3_4
P(B) P(B) 7 7’
24
1ot
—ipy PAB) _PAPMB|A)_ 274 3
PAIB =T = prB 7T
24
' - 4 3
EDLZHUJ(EHEEI[Pn“r'Jﬁ'?ﬂl%ﬂ'ﬂ‘]ﬁiﬁéﬁﬂﬂﬁ?,7. - 94
(O E X RETATRERE N 0,1,2,3, 1
CGC_5 GG 15 ., _GC 15
PX=0)="G"=5 PX=D=""=00. P(X=D)="5"=5
PO & (v
PX=3=-"5"=5" 14 4+

TR (—) HEEER B 4 UL 6 ID



5 15 15 1 63 9
* A "Jl’ t = i — — — T T ——— 29 SN 2NN NN PER NN PN SN NN R RS R SRR RS AR R
SX MECEMEEX) o><28+1><28+2><56+3><56 i 15 4

188 . (WA, i% BC WP h M, % A M. ic AMNBF=N.i%{# MD.NP,

~
\ WP
A AN
,T’-’lt; g
AN
[
O
LW
<2 -s D
, - .
- Fig -
» - Vil -
- _J’ \lr{
/I"' : ",1‘”
S e W

B M C

& Mk ABCD JIEHE. X E B AD WH i, .BM // DE .BM=DE,

S VYA BMDE JFEATPITE o S MD /) BE. veveeseneensenmsmmeimniininincictntstsnesie e ane e s e senees 3 43
M *MDCFifii BEPF ,BEC¥-iii BEPF,.".MD // ¥ifi BEPF.

**MDC¥iii A\,MD ,¥ii A,MD N\ ¥iii BEPF=NP,..NP /MD,

AP AN
**PD NM-

NWF A CHPE.AMNBF=N.," . N AAA BC HEL,

.Ali\li _A.Pi
““NM  “UpPD

Wi FHAEAD FREEED 2NN E. o msasmeas T3

2-

z
A D,
[
L) \‘
'Y
Vo ~C
B - .
] A} ~
! 1 \ BN
H VLt
A I ~
i v ~
L \E J' 2
ﬁ‘-—-cn’- -
SA e DYy
P - vl
Al Vi
p i Vife
s,” \
BL~ }

X

A ,0,0),B(2,0,0),D(0,2,0),A,(0,0,2),F(1,1.1),E(0,1,0),C(2,2.0),
~.BF=(—1,1,1), BE=(—2,1,0),A,D=(0,2,—2), CE=(—2,—1,0),
WV BEPF Miikmit A n=(zx.y.z),l

S ar=1,ll y=2,2=—1,

—_—

BF 'n=0.ﬂll —xr+y+z=0, . y=2x,
]BE'nz()y I :

—2x+y=0, 2=—x,

.’-n:(lyZy—l);
BFil CEP ik m ik m=(a.b.c),

Fh(l)%[]AJJ—EA\D—(O,?.*?)...(P CA,+A,P [ 2, 3.3].
(TE'mZO.

Bl il s o fHiE "Sa=1,lb=—2,c=1,
CP »m=0, —2a——b+—-—c=0, =

THRHEIBE(—) BUERE H 5 siddke oD



% CEP 51 BEPF (93% 4 a, M

lnmem| [1X142X(—=2)+(—=DX1| 2
cos cz':lco:i(n.m)\:J = =i

nllm| J6 X8 3

121’\)qul =|2-l'u_'ybw

1988 : (DA Doy )M E D OB FfEHENIEE N d=
Y JZEF(—1)° J5

y=2x,
HEZL DB HFRBAy=—2zx+2zx,+y.. H A
y=—2x+2x,+yo»

P 2Zit Vg 2zt . - - ﬁ
fivt 15 ‘LIB:T'yH:T’" |OB| =z} + vk :Tigkl.u+y\|j ,  eeresssseseeciiiiiiieii s 3 43

\/_ |2.T.:*.Vﬂ

5 e . Ve
TIZIM%_)J:.\ . =18l o ——=

SOEFFIUSHIE OADB (O B FR SO ME M S=|0B| - d= G 7

1Ll T D BBE AT C. H XU ZE C 5 y $h¥A7 32 4

OB M(x,5y,) N(xsay,), HBE AT ELZL MN BRI,

, ¥
"('277:]~
S HE MN cy=mx+n. . A 4
y=mx+tn,
BHEA—mD 2 —2mur— O’ +)=0m#+2), M A=164+n*—m*)>0,D
2 244
m-—4 m°—4
" y " . y
XFHK PM:y=—"7(x—D,% =0, Q WASIFI=———,
1 1
15 s Y2 .. M Y2
[ﬁ]}ﬁﬁ“&dﬁﬁ' B{]?Mé{é*ﬂi 4—A=— il -+ T=—— /], eeseteseesesenrascitanrastiinaeses ottt erenne 10{,}

zi—1" "2 —1 " xz—1

¥ yvi=max,tnsy,=ma, +n LA LA, 1.

Cm+Dx ., +n—m—D(x, +x,)+4—2n=0,

HORAMR m*+2mn+n*+2m+2n =0, BB Gn +n) Gn+n—+2)=0, eevrererererrrinniricenninne 12 4}
2 nta=0,ER MN y=m(z—1) Bt P(1,0), RETM; +-revirersrsnsavssenmssenmssnssssnsnsassss 13 4F

Hmtan+2=0,MHL MN .y=m(x—1)—2.fHil5 H(1.—2),
PER MN i H (1, —2) . H 50U 2% cm-L%:l B 2 AT AN A

A=16(4+n*—m*)=16(8+4m) >0, i

ais ffE m=>—2 H m+=2.
m#*=+2,

XPQ,0),PGIMN.ERHNG,

% PH bS8 T OB T, —1D 4R 1,
SOGI<IOT I +H1=v2 41,5 H{U Y5 G LB OT KL i, %5 @®ar,

L&H#G[1+J§.1“/22_].Eéﬂé MN B934 m =2 — 1 I 51 OG | B IVE + 1. woeenernee 17 4

THREIBE(—) BUERRE H o6 siddke gD



